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PREDMET:   Izvješće o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine 

Vinodolska općina za 2022. godinu 
- za savjetovanje s javnošću  

 

Općina Vinodolska općina izrađuje Izvješće o provedbi Godišnjeg plana 
upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vinodolska općina za 2022. godinu. Tri su 
dokumenta upravljanja imovinom iz nadležnosti Ministarstva prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine normirana Zakonom o upravljanju državnom imovinom 
(„Narodne novine“ broj: 52/18) Strategija upravljanja državnom imovinom, Godišnji 
plan upravljanja državnom imovinom i Izvješće o provedbi Godišnjeg plana upravljanja 
državnom imovinom koji su primjenjivi i na jedinice lokalne samouprave. Strategijom 
su određeni srednjoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom uvažavajući pri tome 
gospodarske i razvojne interese Vinodolske općine. Godišnji planovi upravljanja 
imovinom u vlasništvu Općine Vinodolske općine usklađeni su sa Strategijom, sadrže 
detaljnu analizu stanja i razrađene planirane aktivnosti u upravljanju pojedinim oblicima 
imovine u vlasništvu Općine Vinodolske općine. Godišnji plan upravljanja imovinom je 
jedinstveni dokument sveobuhvatnog prikaza transparentnog upravljanja imovinom u 
vlasništvu Općine Vinodolske općine. Smjernice Strategije, a time i odrednica godišnjih 
planova jest pronalaženje optimalnih rješenja koja će dugoročno očuvati imovinu, 
čuvati interese Općine Vinodolske općine i generirati gospodarski rast kako bi se 
osigurala kontrola, javni interes i pravično raspolaganje imovinom u vlasništvu Općine 
Vinodolske općine. Dokument se donosi za razdoblje od godinu dana. 

Izvješće o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine Vinodolska 
općina za 2022. godinu upućuje se na savjetovanje s javnošću. 

Temeljem članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne 
novine“ broj: 25/13., 85/15. i 69/22.) jedinice lokalne samouprave dužne su provoditi 
savjetovanje s javnošću pri donošenju općih akata odnosno drugih strateških ili 
planskih dokumenata kad se njima utječe na interes građana i pravnih osoba. 

Na taj se način želi upoznati javnost sa predloženim nacrtom, u ovom slučaju 
izvješća i pribaviti mišljenja, primjedbe i prijedloge zainteresirane javnosti, kako bi 
predloženo, ukoliko je zakonito i stručno utemeljeno, bilo prihvaćeno od strane 
donositelja Izvješća. 

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provest će se u trajanju od 31. 
kolovoza do 15. rujna 2023. godine.  

Pozivamo Vas da dostavite svoje primjedbe, prijedloge i mišljenja na predloženo 
Izvješća o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine Vinodolska općina 
za 2022. godinu putem e-maila na adresu ana.tomasek@vinodol.hr 



Primjedbe, prijedloge i mišljenja za vrijeme trajanja javne rasprave i 
savjetovanja mogu se uputiti putem obrasca (u prilogu).  

Po završetku savjetovanja biti će objavljeno Izvješće o provedenom 
savjetovanju. 

O usvajanju Izvješća o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine 
Vinodolska općina za 2022. godinu raspravljati će Općinsko vijeće Općine Vinodolske 
općine kao nadležno predstavničko tijelo. 
 

      Pročelnik  
     Miljenko Šimić, dipl.ing.građ., v.r.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

U privitku: 

        - Izvješće o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom Općine Vinodolska općina 
za 2022. godinu 

 


